

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дневник молоденькой шлюшки. Нежданчик.

Добрый вечер, дорогой дневник! Это снова я, спешу поделиться, своими сексуальными приключениями. Сегодня воскресенье, которое началось с нежданчика. Большая часть студентов, живущих в общежитии, на выходные, уезжают домой, но не все. Я со своей соседкой, Машей, в том числе, остаёмся в общежитии.

Домой, я не уезжаю, поскольку неохота, большую часть времени, проводить в дороге, когда, можно потратить это время с пользой. Гостинцы, мне передавали с водителем автобуса, а деньги, переводили на карту, которая специально, была открыта на моё имя.

Так вот. Воскресным утром, я вышла из душа, обмотанная полотенцем. Маша, ещё спала в кровати, тихонько посапывая. Спали мы нагишом. А кого стесняться? Кровать располагалась, напротив входной двери. Машка, как звезда, развалилась на кровати, светя, своей бритой киской.

Вытираясь, я услышала за дверью, какой-то шорох. Подкравшись, я дёрнула дверную ручку, открыв дверь. Дверь, кстати, открывалась вовнутрь. В комнату ввалился парнишка, со спущенными штанами. Его зад, «сверкал» на всю комнату. Зад, очень даже классный. Я даже облизнула губы.

Парнишка, попытался подняться, но я, прижала его к полу, поставив на его поясницу, ногу. Что он дробил на Машкину пизду, было и так ясно. Я, решила ему отомстить, чтобы знал, как подглядывать к девушкам. Наклонившись, я взяла его за ухо, потянув к Машкиной пиздёнки, заставив её лизать.

Парень, был перепуган, и полностью выполнял то, что я требовала. Дорогой дневник, ты не поверишь, но мной, овладела жажда власти, над мужчиной. Хотя... данный субъект, можно было назвать мужчиной, лишь с натяжкой. У него был член, только и всего, а в остальном, он, был типичным «лохом».

Трясло его, как Каштанку на морозе. Он, всё активнее нализывал пизду соседки. Машка, начала ёрзать, извиваться, киска, мгновенно намочла. Лошара, всё активнее лизал пизду подруги. Я, всё это время, стояла над ним, наблюдая, как он работает языком.

Вынув плётку, из Машкиных игрушек, я начала, хлестать его по заднице. Чувство власти, всё больше меня поглощало. Было видно, что он лижет пиздёнку подруги, уже не по принуждению, а поскольку, испытывал от этого процесса кайф. Но тем не менее, я, одаривала задницу лизуна, плетью.

От ласк своей киски, Маша вскоре проснулась. Увидев, что твориться, она выпучила глаза, посмотрела на меня, явно желая узнать, что происходит, но ласки парнишки, всё больше убеждали её, что вопросы, лучше оставить на потом, а сейчас, стоит насладиться моментом.

Она закрыла глаза, откинувшись на подушку. Рукой, она плотнее, прижимала его голову к своей пиздёнки. Вторая ладонь, плотно сжимала сиську. Сначала одну, потом другую. Маша, начала подмахивать парнишке, своей киской. Стоны, начали наполнять комнату.

Задница лизуна, мне, всё больше не давала покоя. Зад, у него, был и впрямь шикарный. Я запустила ладонь, погладив его ягодицы. Кожа была нежной. Я, ещё больше намочла.

Запустив ладонь ниже, я, взяла в руку, его яйца, которые, оказались, просто гигантскими, с трудом умещались в моей ладони. А вот член, был не столь велик в длину, но при этом, был толстый.

Плотно сжав ствол в ладони, начала дрочить член. Парнишка, начал довольно мычать, продолжая нализовать Машкину пизду. Я, стала играть с ним. Вновь, мацая, его зад, я начала погружать палец в него анус, массируя его. Он пытался сопротивляться, напрягая булки, мешая мне проникать в него жопу.

Несколько ударом плёткой, вынудили его подчиниться. Минуту спустя, два мои пальца, шарили в его жопе, растягивая сфинктер. Мысль, трахнуть парня в жопу, становилась реальностью. Вынув из заветной сумки толстый strapon, я, надев его, обильно смазала смазкой.

Прицелившись, вогнала strapon в жопу лошку. Он попытался вырваться, но Маша, видевшая мои поползновения, плотно сжала его голову, между своих бёдер. Парнишка кричал, вырывался, но все его попытки, были четны. Навалившись на него, я, ритмично работала тазом, трахая straponом его жопу.

Справиться с нами двумя, он не мог, поскольку был, слишком хилым. В результате, он сдался, выбившись из сил. Я трахала его, как хотела, то резко вгоняя в него strapon, то медленно вводя в его жопу. Хлестая плетью его зад, я напоминала, о ласках подруги.

Вскоре, Маша вновь сжала его между бёдер, готовясь кончить. Её стало бросать по постели. Мне казалось, что она свернёт бедняги шею, но к счастью, всё обошлось. Оргазм у подруги, был мощный и волнообразный. Она несколько раз изгибалась, при том, протяжно крича. А её киска, выливали потоки соков, заливая лицо парнишки. Он захлёбывался, но она его не отпускала. Лишь, когда волна оргазма спала, она столкнула его ногами с края постели.

Он упал лицом на пол. В такой позе, мне было, даже проще его драть. Включив режим вибрации на straponе, я продолжила вгонять его в жопу лошаре. Он кричал, потом, даже рыдать начал. Наслаждаясь, своим превосходством над мужчиной, я, всё более яростнее, трахала его. Он стал бить руками по полу, дёргать ногами, тяжело дышать. В комнате, раздался протяжный визг, и следом, он рухнул на пол. Я даже, не сразу поняла, что он кончил.

Поняв это, я, перевернула его, усевшись на грудь, и вогнав strapon в рот, заставляя сосать, как меня, заставляют сосать, другие парни. Настал, некий момент торжества. Да, дорогой дневник, я смотрела, на то, как он слизывает со straponа собственное дерьмо и салютовала, улыбаясь.

Как только, strapon был вылизан до чиста, я сняла его, подставив к губам лошка, свою мокрую киску. Я единственная, кто был не удовлетворён. Его язык, проникал в глубины моей вагины, буравя половые губы. Клитор, тёрся, о его нос, заставляя уплывать, от удовольствия. Не сразу, и не смело, он положил ладони, на мою попку, помогая двигаться. Лишь, когда я, плотнее прижала их к своей попке, парень, стал действовать решительнее.

Он мял мои ягодицы, стимулируя мой анус пальчиком. От этого, я, лишь больше возбуждалась. Моя киска, стала течь, ещё обильнее, заливая соками, всё его лицо, шею. По телу, бегали разряды тока, дыхание становилось тяжёлым, воздуха не хватало, словно, мне наступили на грудь. Губы Маши, накрыли мои соски, начав нежно их сдавливать и посасывать. По коже, побежали мурашки. А изнутри, вырвался, протяжный стон блаженства. Маша, сжимала мои груди, продолжая сосать соски, а паренёк, словно ураган, продолжал ласкать мою киску. Закрыв глаза, я ритмично двигала тазом, всё больше ускоряясь, отдаваясь блаженству. Вскоре, меня стало накрывать. Я кричала, оглушая всех присутствующих, включая себя. Волна оргазма, накрыла меня неожиданно, затем вторая, третья, и ещё, и ещё.

От сильного оргазма, я, даже отключилась на мгновение. Придя в себя, я обнаружила, что лежу на парнишке, который громко и часто дышит. Моё сердце, готово было выскочить из груди, дыхание было частым, и мне не хватало кислорода.

Прибывая в состоянии эйфории, я, улыбаясь во весь рот, поднялась. Позабыв, что пару минут назад, я, презрительно относилась к этому парнишке, имея его страпоном, предложила выпить чаю. Маша негодовала, но я, была непреклонна.

Мы пили чай, сидя на кровати, абсолютно голые. Парнишка, поведал о себе. Его звали Толик. Он был студентом третьего курса. Полным батаном. Но, против природы, не попрёшь. Он пробовал ухаживать за девушками, иногда, даже удачно. А когда доходило дело, до постели, то он быстро кончал. Естественно девушки над ним смеялись.

Слушая его рассказ, я заметила, что его член, вновь окреп. Я стала его рассматривать. Член и впрямь был очень толстый. В диаметре, примерно сантиметров шесть, может семь, а вот длина, десять, двенадцать сантиметров. Яйца, имели, столь же впечатляющие размеры. Дорогой дневник, мне стало наплевать на всё, я, лишь грезила оседлать его жеребца, устроив продолжительный забег.

Продолжая слушать его рассказ, мило болтая, я протянула руку, начав гладить стоящий член. Толик напрягся, покраснел, и стал заикаться. Я была удивлена, такой реакции. Обычно парни расслаблялись, подставляя мне свои члены, а здесь, напряжение было столь сильным, что казалось, сам воздух потяжелел.

Смотря в его испуганные глаза, я сжала член в своей ладони, начав, медленно дрочить. Я, его, о чём-то спрашивала, пытаюсь отвлечь, но он, лишь мычал, ловил воздух ртом. Толкнув его в грудь, уложила на постель. Мои губы, накрыли головку члена Толика. От одного прикосновения, по его телу, стали бегать табуны мурашек. Он тяжело дышал. Его пенис, еле умещался у меня во рту, на столько, он был толстым. Толик, стал извиваться, вставать на мостик, цепляясь ладонями за воздух.

Дорогой дневник, я не давно в сексе, но такую реакцию, на минет, видела впервые. Хотя, уже приличное количество хуёв перепробовала. Для меня было дико, что парень, так напрягается от ласк. Я, решила оседлать его мустанга. Толик, сразу вспотел, когда увидел, что я собираюсь сделать.

Дорогой дневник, его член, был великолепен! Он проникал не глубоко, но так сильно растягивал стенки моей вагины, что я уплывала, от новых ощущений. Киска, буквально танцевала в экстазе, от его толщины. Я, медленно насаживалась на его фаллос, смакуя, каждое мгновение. Руками, я гладила волосы на его груди, возбуждаясь ещё больше. Да, да, дорогой дневник, я сделала для себя открытие, что помимо мужского члена, я возбуждаюсь от вида шерсти на мужской груди.

Моё наслаждение, длилось не долго, очень не долго. Ещё не прошло и пяти минут, как Толик, скинул меня с себя, кончив мне на живот. И тут же, он сильно покраснел, его стало трясти так сильно, что я, прыгала, вместе с ним. Когда Маша, начала смеяться над ним, что он скорострел, у парня началась паника.

Именно сейчас, я поняла, в чём состоит проблема Толика с девушками. Ему и так, было не по себе, что он так быстро кончает, так ещё и тупые тёлки, высмеивали его. Волнуясь, он не давал возможности, своему мустангу, набрать силу, чтобы показать свою красоту и ту мощь, которую он мог дать девушке, во время секса.

Я, злобно посмотрела на Машу, вынудив её, закрыть рот. После чего, легла рядом с Толиком,

начав разговор, на отстранённые темы, поглаживая ладонью, его волосатую грудь. Не обращая внимания на свою глупую соседку. Толик, сначала, молча слушал, но постепенно, стал успокаиваться, и отвечать мне. Ещё, спустя пару минут, его член, налился кровью, окреп, начав пульсировать, от возбуждения.

Толик, решил перейти к активным действиям, начав подниматься, но я, прижала его к постели, надавив ладонью на грудь. Решила дать ему ещё минутку, для настроения. А когда, он окончательно созрел, то я принялась целовать его кожу, спускаясь к его бешеному, жаждущему, мустангу. Толика, вновь стало трясти, кожа покрылась мурашками, но уже от удовольствия, а не страха.

Облизав его член, от яиц, до залупы, я взяла головку в рот. Плотно сдавив губами, принялась её сосать. Толик начал стонать, глядя меня по волосам. После чего, потянулась к его губам с поцелуем. Он принял его. Его поцелуй, был наполнен страстью, восхищением, желанием, и благодарностью, одновременно. Он впивался в мои губы, словно хотел выпить меня всю. Поцелуй, был столь дурманящий и опьяняющий, что я стала терять ощущение реальности. Киска текла, безумно текла, от дикого желания. Соски торчали, а от прикосновения, о его кожу, от сосков, пробегал ток, разнося приятные ощущения, по всему телу. Не в силах больше сдерживаться, я, оседлала его член. Vogнав на всю глубину, я замерла. Толик, стал мять мои сиськи, даря порции блаженства. Когда вагина привыкла к толщине его члена, я ритмично начала двигать тазом.

Дорогой дневник, я чувствовала волнение, и боязнь Толика, вновь оказаться спринтером, но я знала, что этого не будет. С каждым моим движением, с каждой секундой, я ощущала, что Толик, обретает уверенность в себе. Стоило ему понять, что мустанг готов к марафону, он стал действовать увереннее и наглее.

Руки Толика, легли на мои ягодицы. Крепко сжав их ладонями, он стал помогать мне двигаться, ускоряя мой темп. Вскоре, мы поменялись я, по-прежнему сидела сверху, но работал тазом, уже Толик. Согнув ноги в коленях, он пронзал меня, своим змеем. Ритм, взятый Толиком, совпал с волнами, моего блаженства, которые растекались по моему телу.

Проваливаясь в бездну удовольствия, я потеряла чувство реальности. Все мысли, чувства, желания, были связаны с членом Толика. Именно его мустанг, являлся центром вселенной. В глазах было темно, изнутри, распирало приятное тепло, а между ног, раздавалось ритмичное, мокрое, хлюпанье, от моего сильного желания. Меня стало трясти, как несколько минут назад, трясло Толика, с той лишь разницей, что меня, подбрасывало, от мощного оргазма.

Я испытала сквирт, наверное, самый мощный, который я, могла лишь вообразить. Потоки моего оргазма, били ключом, буквально выталкивали член Толика из моего нутра. Одна, волна, вторая. Мне казалось это длиться бесконечно. Утопая, захлёбываясь в собственном блаженстве, я и не заметила, что Толик, поставил меня раком, и продолжает долбить мою киску.

Очередная волна оргазма, накрыла меня мгновенно, и окончательно. Была полная темнота, радужные рисунки, словно фейерверки в глазах, и мой, оглушающий, протяжный стон. Потом тишина, и темнота. Вероятно, я, потеряла сознание. Когда пришла в себя, то слышала, ритмичное, мокрое хлюпанье, и женские стоны. Подняв голову, я открыла глаза, посмотрела туда, откуда, доносились стоны.

Толик, разошёлся не на шутку. Он вмял Машу в кровать, навалившись на неё, долбя её киску. Казалось, он хотел отомстить всем девушкам, которые над ним насмехались в лице Маши.

Порол он её жёстко, особо не заморачиваясь, приятно ей, или нет. Я смотрела на этот процесс, улыбаясь.

Я была рада, за парня, что смогла раскрыть его потенциал. А ещё, я улыбалась, поскольку моё тело, а особенно, моя киска, ещё находились в состоянии эйфории. Перевернувшись на спину, я мгновенно уснула. А Толик, продолжал драть Машу. Проснувшись я, ближе к вечеру, и сразу начала рассказывать тебе, дорогой дневник, о произошедшем приключении. А маша, спит рядом. Видимо Толик, отодрал её очень хорошо. Хотя и меня, он тоже одарил прекрасным сексом. Чувствую, его член, ещё ни раз, будет гостем в моей пизде. Так и прошло воскресенье.
18 сентября.

Прислано: Seriy volk